

## 抓牢抓实危化品安全生产工作

本报讯 (记者 孙欣) 11月25日,我市在LNG道路运输应急救援基地开展2024年危化品道路交通事故应急处置联合演练,进一步完善危化品运输车辆交通事故应急救援机制,抓牢抓实危化品安全生产工作。市委常委、常务副市长费坚,副市长、市公安局局长谢徒步出席。

演练结束后,费坚对此次联合演练的效果表示充分肯定,指出要强化底线思维,以更坚决态度抓牢危化品安全生产工作,全面提升危化品安全生产治理能力。要聚焦重点环节,严控化工园区安全风险、生产环节安全风险、经营环节安全风险、运输环节安

全风险、废弃环节安全风险,着力解决危化品领域基础性、源头性、瓶颈性问题。要压紧责任链条,狠抓重点攻坚,强化督导推进,以更严实作风筑牢危化品领域安全防线,确保全市危化品领域安全生产形势持续稳定。谢徒步指出,要坚持深排细查,盯住重点人员,控住重点车辆,守住重点路段,管住重点企业,坚决筑牢源头监管防线。要坚持严查严管,严查违法行为、严密阵地管控、严格联合惩戒,持续提升风险防控效能。要坚持实战标准,有针对性地完善应急处置机制,不断凝聚救援救治工作合力,全面增强应急处置的能力和水平。

## 全面提升交通运输安全生产治理能力

本报讯 (记者 赵伟伟) 近日,全市交通领域安全生产视频调度会议召开。市委常委、副市长王连春出席并讲话。

王连春指出,各地各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,强化底线思维和红线意识,以“时时放心不下”的责任感和“眼睛瞪得大大”的敏锐性,以更严举措、更实作风,一以贯之推进各项安全生产整治任务落实,为我市交通运输事业高质量发展提供强有力的安全支撑。要聚焦道路运输、公路基础设施、交通工程建设、港口和水运、

民航、铁路、出海船舶等重点领域,持续保持高压严管态势,深入排查整治风险隐患,确保各类安全隐患“动态清零”。要密切关注天气变化,周密研判部署,加密会商研判频次,严格执行24小时值班值守制度,加强应急演练,确保一旦发生事故险情,能够拉得出、冲得上、打得赢。要坚持系统推进、综合施策、依法监管、齐抓共管,强化责任落实,强化科技支撑,严格监管执法,健全完善长效机制,全面提升交通运输安全生产治理能力。

会上,市交通运输局通报有关工作情况,部分板块和部门交流发言。

冷空气来了

## 我市气温将下降6℃至8℃

本报讯 (记者 唐承兵) 市气象部门根据监测到的最新气象资料显示,目前北方有一股较强冷空气正在东移南下影响我市,受其影响,全市48小时(25日至27日)最低气温降幅6℃至8℃,27日至28日早晨最低气温将降至1℃至2℃。

昨天全市出现小雨,局部中雨天气,预计接下来的几天全市以晴或多云天气为主。本周中后期(29日至12月1日)白天最高气温逐渐回升,但早晚气温持续偏低,日最低气温0℃至2℃。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第27批)

## 我市加快推进数据基础制度建设

到明年底全市数据交易额将达到20亿元

本报讯 (记者 吴思巧 通讯员 王鑫 廉剑 张观雨) 日前,我市印发《关于开展数据基础制度建设试点示范的实施方案》(以下简称《方案》),选定盐都区和盐南高新区,按照适应数据要素和数字经济特征的新型监管方式建立先行先试机制,加快建设数据基础制度综合改革试验田和数据要素集聚区。

开展数据基础制度建设试点示范工作,是深入贯彻落实党中央和国务

院关于数据工作的决策部署,发挥数据要素作用的重要改革举措。《方案》明确了试点示范的总体目标,将集中试点开展重大数据基础设施建设,促进重点行业数据汇聚和应用示范,推进数据资产价值高效实现,助力数据要素产业生态聚集,构建更加包容审慎的监管环境,为全市打造数据要素市场配置化改革的样板,进而推广复制成功的经验做法。

我市计划到2024年底,出台一系

列数据管理政策文件和标准规范,通过开展数据攻坚行动,建成15个高质量数据集,推进数据资产运营服务中心常态化运转,初步建成数据治理、托管、开发、流通、监管等数据基础设施。

到2025年底,数据产业发展取得明显成效,建成具有全国影响力的新能源产业新引领的数据基础制度,探索建设有利于数据安全保护、有效利用、合规流通的产权制度和市场体系,培育壮大数据要素市场,推动全市数字经济高质量发展。



本报讯 (吴登鳌 张建忠 记者 陆蓉春) 近日,省第四届“百佳孝星”名单揭晓,家住射阳县黄海镇西夏社区的退休干部周守伟榜上有名。

周守伟在农村工作多年,对农村老人有一种特殊的情结。无论是在村里工作,还是担任镇敬老院院长,周守伟都以“好儿子”的标准严格要求自己。他把全部的精力都倾注在养老事业,用爱谱写了一曲“孝老爱亲”的奉献之

## 周守伟入选省第四届“百佳孝星”

歌。周守伟先后获评盐城市劳动模范、盐城市孝老爱亲模范、全省五保供养工作先进个人、江苏民政温暖使者、全国民政系统劳动模范等荣誉称号,获得江苏省道德模范提名奖,入选中国好人榜。

2001年,周守伟调任射阳县长荡镇敬老院院长。刚开始,周守伟对养老服务认识也很模糊,认为养老就是让老人吃好住好。时间长了他才知道,“其实老人更需要的是一个温馨的‘家’,需要我们像家人一样的陪伴与守候。”为缓解老人的思亲之情,减少老人外出的安全风险,周守伟在敬老院建了一个亲情连线工作室,让老人不离院就能与亲属视频聊天。为了使老人们能感受到家的温暖,敬老院将他们的生日时间公

布上墙,生日当天专门为老人做生日餐,让所有老人都能感受到生日的快乐。周守伟还邀请志愿者走进敬老院,开展志愿服务,为老人表演文艺节目,丰富老人精神文化生活。

2017年年初一,倪同兵老人突发疾病,躺在床上痛苦地呻吟。周守伟发现后,立即将老人背上小轿车,直奔镇卫生院。医生检查发现老人疝气发作,原本疝气并不是什么大手术,但是由于老人的小肠下漏量太大,随时都有因小肠坏死危及生命,需立即转上级医院手术。情况紧急,周守伟二话没说,又将老人背上车,赶往县城。经县城医院检查后确认病情比较严重,需要转市级医院做手术。周守伟又以最快的速度将老人送到盐城市第一人民医院。

## 响水西兰花获评“中国最具影响力蔬菜区域公用品牌”

(上接1版) 带动4万多名农民增收致富,已成为响水县农业增效、农民增收的支柱产业。

“我们坚持品牌带动产业、产业支撑品牌,大力推进品牌强农战略,以品牌拉动资源聚集、带动产业提

质、赋能乡村振兴,持续打造‘响水西兰花区域公用品牌’。”响水县有关负责同志在大会期间作蔬菜品牌案例分享与推介时表示,“我们将坚持发挥规模优势,构建全产业链条,利用科技创新驱动,注重绿色低碳

发展,实现联农带农富农,真诚希望大家到响水走一走、看一看,在推动西兰花等特色农业发展、农旅融合发展等各个方面,与我们开展深度合作,为响水加快推进农业农村现代化添砖加瓦。”

(上接1版) 新品种正处于审定阶段,预计通过审定后将进入市场,为新疆农业注入新活力。”

据了解,禾美隆种业的种子主要销售至河南、山东、江苏等省份。公司还注重售后服务,倾听种植户意见,不断加大研发投入,持续优化品种质量,帮助广大农民增产增收。

作为盐城工作组招商引资引进的

重点项目,禾美隆种业依托科技创新和现代化生产管理,逐步成为推动新疆及内地农业现代化的重要力量。未来,盐城工作组将继续支持禾美隆种业的发展,该企业也将进一步加强产学研结合,优化种子品种,为保障国家粮食安全和推动全国农业高质量发展贡献更多力量。

## 抢抓进度建设匠心共筑品质路

(上接1版) 涉及生态管控区域均采用桥梁和路基形式穿越,其中通榆河大桥穿越通榆河一级管控区域里程约2110米,采用一跨过通榆河水域的设计,避免对生态管控区生态功能和环境质量带来负面影响。

每一个细节的管控、每一处难点的攻克,铸就着一个项目的高质量成色。目前,滨淮高速公路盐城段项目正锚定通车节点目标,加大投入生产要素,合理调配施工力量,绷紧安全生产弦,严把质量管控关,有序推进项目高质量高标准建设。

匠心建设,大道将成。滨淮高速公路盐城段项目建成后,将进一步完善苏北地区高速网布局,支撑淮河生态经济带战略深入实施,提升盐城港滨海港区的集疏运能力,为促进沿线区域经济社会发展注入源源不断的活力。

 盐阜大众报 报业集团  
Yan Fu Mass Press Group

## 盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线  
接地气、融媒体、全覆盖  
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容  
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4大回报



个人订阅户 5大回报

“码”上征订  
即享惊喜

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606  
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588  
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115



全年定价 360 元/份

